

红星美凯龙卡子门店招商情况喜人—— 四里挑一选商户

月星家居卡子门广场明天正式开业，宜家家居8月28日也将正式营业，卡子门商圈的最后一位新星红星美凯龙又将在何时亮相呢？当所有人的眼睛都盯着月星和宜家的时候，我们则把目光转向了正在紧锣密鼓施工中的红星美凯龙——

以4:1的比例挑选品牌

红星美凯龙卡子门店目前正在施工过程中。该店红星美凯龙江浙区域管理营运中心总经理助理郭佑社向记者透露说，目前的招商情况十分可喜，原定于近期举办的招商活动都取消掉了。“招商情况已经很好了，我们现在以4:1的比例挑选商户。”据悉，目前南京市场上的国际知名品牌、国内一线品牌绝大多数都已经向红星抛来了橄榄枝。

顶级家居体验馆全新亮相

作为卡子门商圈面积最大的商场，面积达18万平米的红

星美凯龙卡子门店被称为卡子门家居商圈中的巨无霸。

记者了解到，这个巨无霸的构成，也与一般的商场不大一样。“我们的卡子门新店不会像一般商场那样把建材、家具品牌做个简单的梳理、归类、划分区域，作为今年江浙区域重点打造项目，卡子门商场会在舒适的购物环境的营造和区位划分上另辟蹊径，以最容易被消费者接受的方式传达与国际同步的家庭理念。”郭总告诉记者，落成后的红星美凯龙卡子门广场将被打造成国际时尚家居新品发布中心、设计师灵感创作中心、文化公益

活动传播中心、休闲购物体验中心。

家具建材家饰的完美组合

即将建成的红星美凯龙卡子门商场是美凯龙的第七代商场，除了各类建材、家具的品牌家居展示馆外，各类风格各异的家居样板房、美食街和儿童游乐设施等也将分步建设到位。

另外，在红星美凯龙全球家居生活MALL中，消费者还将看到大型的绿色共享中庭。亭台楼阁，小桥流水，累了可以到亭台的凳子上稍事休息，赏典雅时尚家居馆，观水中自由自在鱼儿……

快报记者 王燕

家乐家家具“夜宴”人气爆棚

7月26日，家乐家以“年中庆感恩惠”的形式，投入千万元资金打响卡子门商战第一枪。本次活动从7月26日晚9点一直持续到晚间9点，促销内容以购家具满3000元减1000元为主。这是家乐家2008年促销力度最大持续时间最长的一次。

据介绍，本次“年中庆感恩惠”促销活动，是为了庆祝家乐家2008年上半年整体运营销售双过半举办的。家乐家企划总监胡海洪说，家乐家10

万平米经营面积的家具建材15大品类产品全场让利促销，建材全门类产品满1000元以上送购物车，家具更是以促销力度极大的满3000返1000形式。

“喝可乐、赠礼品、放电影、返现金”团购会，本次庆典活动从白天经营时间一直延续到夜里9点，引起抢购潮，两天销售额同比五一期间增长了13%，人流量飙升至2.8万人，创下了2008年促销活动之最。

本次促销活动中不仅买送

力度大，顾客在购物之后还可以享受免单抽奖、幸运转盘的优惠赠送。26日晚9点的免单抽奖中，购买马蒂斯欧式家具的一位顾客现场获得6折的优惠，现场直接免除5000元现金。

家乐家的家具种类非常齐全，二楼是客厅餐厅家具，三楼是板式套房和儿童家具区，四楼为实木家具区，五楼为维也纳家具馆。

7月26日的家具“夜宴”，是家乐家第二次启动

满3000返1000的这种力度极大的促销形式。

童婷婷

“五心”安信南京旗舰店 将于8月16日正式开业

这几天，正值安信地板位于江东门金盛国际家居广场负一楼的旗舰店试营业，在目前市场不景气的情况下，竟然出现了排队下定签单的场景。对此，安信伟光（上海）木材有限公司南京分公司总经理姜爱明表示，这是市场对安信这个品牌的认同。据悉，8月16日，安信地板在金盛的南京旗舰店将正式开业，并为广大顾客准备了丰盛的“地板大餐”。



强大的生产能力

据姜爱明介绍，依托上海青浦、江苏苏州占地超过700亩的两个大型加工基地，安信地板年产能可达800万平方米，再加上库容庞大的仓储能力，使安信地板的全国产品供应得到了保障。安信地板出品的实木地板、实木复合地板、强化地板、艺术地板、拼接地板、TT地板、户外地板及地板辅料全系列地板产品，可以满足高中低端消费者的需求。安信地板拥有20余条地板生产线，引进并整合国外先进生产加工设备，严格按照国家标准组织各项产品的生产和加工，产品各项指标均达到或超过国家标准，稳定的产品品质得到广大用户的认可。

完善的销售网络

目前在全国31个省市

品种的地板原料，制成精品地板，供应国内不同偏好不同需求的消费者。安信的良好信誉成功保障国外供应商源源不断的原料供应，其中每年从巴西进口木材总量超过10万立方米，占巴西出口大中华区地板用板材总量的50%以上。

[特别提醒]

据悉，安信地板南京旗舰店将于8月16日盛装开业，届时将推出一系列的优惠特价，其中有一款地板将打出49元/平方米的超低价位。 快报记者 陈勇民



金盛软体生活载体

坐金盛品牌沙发 看奥运金牌赛事

- ① 沙发免费坐，不满意任退换。
- ② 价高两倍赔差价。详情见店堂公告

顾家工艺(8.5折)、巴斯迪(7折)、康德(7折)、左妮丹思(7折)、
梦丽莎(8折)、深圳空间大师(8折)、帝高(7折)、格调家私(6.5折)、
欧美家(7折)、欧雅窗帘(9.5折)、加洛斯(6.5折)。

凭团购会员卡消费（惊爆价除外），在成交价基础上再享受9折优惠，同时积分兑奖。

活动时间:8月2日起

热烈祝贺

锦天礼品，优玛尼软床隆重开业！

惊爆价

凯洛沙发

【S09-7# 直售+二人位+单人位+脚凳】

【A28# 转2件+单人位】

惊爆价:3150元

惊爆价:1800元

限样品

限样品

双虎家私

【套房·B6104 床+四门衣柜+妆台】

【床·M9001#】

惊爆价:4590元

惊爆价:2280元

送1380元床垫

优玛尼软床

【软床(布艺)+7#床+双色床头柜+床本+床垫】

【软床(真皮)+QH1#+床本+2床头柜+床垫】

惊爆价:4580元

惊爆价:8800元

限6套

限6套